



Прехрамбено-хемијска школа  
Ген. Милана Ракића бр. 23

Бр. 1-1325

02.11.2023 год.  
Ниш

## ЕРАЗМУС + АКРЕДИТАЦИЈА

У школској 2023/2024 години

Активности током октобра 2023.

### НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

Прехрамбено-хемијска школа је одлуком Националне агенције именована за носиоца Ерасмус+ акредитације у области стручног образовања и обука за период од 01.02.2023. до 31.12.2024. године. У фебруарском року након поднетог предлога пројекта школа је добила обавештење да јој је одобрен пројекат по акредитацији.

Током септембра месеца је на седници Наставничког већа коментарисан је Акциони план Акредитације за школску 2023/2024. годину, анализирани аспекти уговора склопљеног са фондацијом Темпус, као и могући детаљи боравка делегације Прехрамбено-хемијске школе, чије се договарање очекивало у другој половини септембра након видео састанка са партнерском организацијом. Касније је остварен и видео састанак са партнерском организацијом из Италије, којом приликом је представницима партнерске организације саопштен распоред рада школе за пролеће 2024.

Током октобра месеца настављено је са промоцијом Еразмус + активности од стране координатора активности у оквиру акредитационог периода за текућу школску годину, у свим одељењима школе. Такође је у току и анимација ученика о истом питању посредством сајта школе и друштвених мрежа.

Све активности предвиђене годишњим акционим планом активности су у непрекидном току. 23.10.2023. на посебном видео састанку Радне групе за Акредитацију са саветником Фондације Темпус за нашу текућу акредитацију, требало је разматрати низ финансијских и организационих аспеката Акредитације. Како је саветник због болести одсуствовао са састанка. Чланови Радне групе за Акредитацију су одржали састанак на коме су разматрани између осталог и детаљи објављивања конкурса за ученике и наставнике учеснике мобилности која ће бити изведена у другом полугодишту школске 2023/2024. године.

26.10.2023. на видео састанку Радне групе и италијанског партнера, разматрани су детаљи уговора о сарадњи посебно по питању селекције учесника, смештаја и исхране током мобилности и могућност одговарајућег термина за обављање мобилности, уз испуњење свих услова предвиђених пројектном пријавом. Поново су разматране могућности учествовања партнерске организације у припремним активности за саму мобилност, попут селектирања.

У Нишу 01.11.2023.

Извештај поднео

Славиша Манић

